

娱乐

秦俊杰: 我没有偶像包袱, 演反派也可以



新快报讯 记者梁燕芬报道 悬疑剧《通天塔》目前正在热播中,秦俊杰剧中出演刑警队长,他坦言,演这个角色做了挺多大胆的尝试,挺忐忑的。从出演张艺谋的电影《满城尽带黄金甲》至今,秦俊杰表示自己一直努力做好一名演员,“天赋是老天赏饭的问题,我要做的就是把‘努力’的部分做好。”

“我就想演一个普通人三十岁出头的样子”

《通天塔》根据蔡骏的悬疑小说《偷窥一百二十天》改编,由海港市刑警队长陆萧视角展开,讲述了一起离奇命案牵扯出的重重迷雾和背后的巨大阴谋。剧中,刑警队长陆萧由秦俊杰扮演。秦俊杰表示,陆萧与以往自己演绎的警察角色都不太一样,“陆萧更贴合我们平常生活中能接触到的刑警,而且他是经验很老到的刑警队长,很执着,很靠得住,对破案有着特别敏锐的分析能力。”为了更接地气,秦俊杰做了很多尝试,诸如让自己变胖一些,“人胖的时候,会显得比较上岁数。我就是想演一个普通人三十岁出头的样子,所以在装扮上会特意让自己显老一些,更接地气一些。”

些。”

秦俊杰认为,《通天塔》风格是诡异中透着一点凄凉的美,而陆萧是情绪比较压抑的一个角色。

实力派演员刘欢扮演的余生,是剧中最大的悬念。谈及与刘欢的合作,秦俊杰直言两人搭档非常默契。至于秦俊杰与女主角邓家佳之间,两人只有两三场戏,“其中一场戏,佳姐演的崔善在讲她之前的悲惨经历。哇,佳姐演技很好,真的非常厉害,我一下子被她震撼到了。”

“每次看完自己的戏都觉得有遗憾”

出道多年,秦俊杰认为自己一定是有成长的,至于成绩如何,最终交由观众评判。看到观众对自己的评价,秦俊杰也会认真思考和反思,“大家提出问题的时候,我会想,是不是我做错了?下一回应该怎么做?才能让自己舒服的同时,又让观众觉得我把这方面的毛病给改掉了。”每次看自己的戏的时候,秦俊杰也是以挑刺的心情去看,“我看戏很难让自己变成观众,每次看完自己的戏都觉得有遗憾,总能挑出自己很多毛病。”

曾经,演了众多古装剧、帝王角色的秦俊杰,被贴上“帝王专业户”标

签。秦俊杰说,自己不介意被贴上任何标签,“其实稍微遇到别的角色,就会把别人对你的固有想法破掉。”这次悬疑剧《通天塔》中的陆萧,武侠剧《飞狐外传》中满身匪气的胡斐,言情剧《恋爱的夏天》接地气的屌丝许则豪,都是秦俊杰不断挑战自我,“我希望观众看到我别的作品的时候,就会把我以前的标签撕掉。”秦俊杰更谦虚表示,其实自己除了拍戏什么都不会,“拍戏用到的技巧我会,比如打戏。此外,我确实没有任何的技巧了。未来,我打算学方言,如果下次演这样题材的戏,我想用方言出演。”而对于《通天塔》这类型的悬疑故事,秦俊杰直言很喜欢,希望未来能多拍这些题材的作品。

秦俊杰说,自己一直努力做好一名演员,“我不奢求自己能有多厉害,因为演员要干到一定程度,不仅跟努力有关系,还跟天赋有关系。所以,把‘努力’的部分做好,至于天赋是老天赏饭的问题。努力但不强求吧。”因此,如今秦俊杰接戏只考虑剧本,“只要剧本能打动我的就行,反面角色,极致一点甚至变态一点都行,因为我没有什么偶像包袱,而且我觉得我演反派应该比正派要好。”

《2022美好生活欢乐送》 喜剧群星“跨界”直播

新快报讯 记者徐绍娜报道 广东卫视《2022美好生活欢乐送》“欢乐直播间”7月16日开播,欢乐主讲人大兵与嘉宾主持金广发坐镇,喜剧群星集体“跨界”直播带货,呈现一场“笑”果不俗的欢乐盛宴。

陈印泉、侯振鹏、迟永志带来小品《“一条过”直播间》,在线教授直播涨粉小技巧。张维威携手孙建豪、王佳鹤、肥龙演绎小品《我才是角儿》,张维威呈现尴尬演技,试戏惨变大型“翻车”现场;好兄弟则展现教科书式演技,实力吊打张维威,爆笑上演主角争夺战。

由史雅欣、大兵、赵卫国主演的小品《阴差阳错》中,大兵初次见家长太慌张,疯狂扯谎结果闹出个大乌龙;赵卫国化身开明岳父,争当C位求出道。何欢领衔张娜娜、李才、高群、简珊珊带来小品《都是相亲惹的祸》,在咖啡厅上演相亲局遇上“奇葩男”,闹出啼笑皆非的故事。

此外,还有牟紫、马旭东等带来的小品《如此植入》,呈现那些令人猝不及防的影视剧广告植入;邓凯原创脱口秀节目《难忘的出国旅行》,则讲述那些年旅游交过的“智商税”。众多生活中的爆笑小故事,让观众会心一笑。

《你好,星期六》三季度全新升级 王心凌与虞书欣同台

新快报讯 记者徐绍娜报道 日前,《你好,星期六》三季度曝出将全新升级,打造全新“好6街”概念,重现服装店、音像店、奶茶店、“大头贴”店、小卖部等极具时代气息的复古潮流街景。“青春复古、怀旧风”等将成为节目夏日关键词,以全新主题及特色嘉宾阵容掀起一场夏日综艺节目的回忆。

据了解,《你好,星期六》三季度开录以来邀请到杨紫、许嵩、王心凌等嘉宾,杨紫与檀健次在《长相思》的戏外同框、虞书欣和王鹤棣继《苍兰诀》之后首次同框。近日,王心凌《你好,星期六》上班路透照释出,身穿粉色连衣裙尽显少女气质,不少网友大赞“甜心教主回归”。此外,王心凌还有一套蓝白西装造型,简约又清爽,不少人表示迫不及待想看王心凌再跳《爱你》。

据透露,同期录制的还有甜妹虞书欣,路透造型元气缤纷,活力满分。虞书欣早在之前节目里就已经展示过《爱你》的舞台,此次和原唱王心凌同台录制,两位甜妹的合作备受期待。



盛夏来看《外太空的莫扎特》

新快报讯 记者聂青报道 由陈思诚执导、编剧,黄渤、荣梓杉领衔主演的奇幻喜剧电影《外太空的莫扎特》已于7月15日上映。上映同时,影片在广州举行了观影会。天马行空的奇幻旅程,加上不时添入的笑料以及被精心打造的性格逗趣的外星人莫扎特,引发了现场的阵阵笑声。观众评价“这是一部适合全家一起看的电影,不但会收获欢乐,还会收获感动和治愈”。

这是陈思诚继《唐人街探案》系列后打造的全新电影。“唐探”不仅开创了侦探喜剧的新类型,作为华语电影最成功的IP之一,更拍出了属于中国人的侦探故事。这一次,陈思诚尝试科幻喜剧题材,携手黄渤、荣梓杉,还有外星朋友莫扎特,讲述主人公的成长故事。黄渤饰演的父亲任大望一心想把喜好天文的儿子任小天(荣梓杉饰)培养成钢琴演奏家,为此父子争吵不断。一天,神秘外星人莫扎特意外出现,从此,莫扎特帮助任小天开启了和爸爸“斗智斗勇”的生活。而作为



外星来客的莫扎特,被打造得憨态可掬,身子圆滚滚、眉毛粗而短、小眼儿滴溜转,简直就是行走的表情包。

影片邀得众多喜剧大咖出演,范伟、黄渤、荣梓杉化身祖孙三代笑闹不断,姚晨、贾冰、许君聪、于洋等“喜剧人”欢乐集结放飞自我,让观众直呼“笑到合不拢嘴”:“没有什么比畅快笑一场和夏天更配了!”

福利时间

想看《外太空的莫扎特》的读者们赶紧抢票啦!方法如下:拿起手机打开微信,关注新快报(gd_xkb)微信公众号,添加后发送“抢票+姓名+手机号码+理由”,就有机会获得电影《外太空的莫扎特》淘票票兑换码2个(名额共10个)。抢票成功后的读者,请于7月12日到8月14日期间,选择自己适合的影院和场次进行兑换。